

“稳”字当先，宣汉煤矿步入行业发展“快车道”

为切实做优做强县域煤炭经济，不断强化煤矿安全生产监管和煤矿安全基础管理。宣汉县煤安中心以更务实的举措持续推动煤炭行业高质量发展，为宣汉“百强晋位，冲刺千亿”的奋斗目标，展现担当，贡献力量。

一是稳产高产开展“快节奏”。春节假期后，县煤安中心聘请煤矿专家，组织业务骨干，严把复工复产准入关、程序关、人员关，深入煤矿开展业务指导，强调工作要求，突出工作重点，解决复产难点，切实缩短复产审批时限，有序按下复产“加速键”，有力推动煤矿安全高效生产，护航煤炭经济高质量发展。目前，全县2处生产煤矿实现稳产达产，生产原煤20.22万吨，完成电煤保供15.04万吨。

二是技改升能跑出“加速度”。县煤安中心积极向上对接汇报，向下协调指导，深挖问题根源，找准问题症结，帮助煤矿加快推进手续办理。同时，严格执行建设项目“头面”核定、密闭管理、“进尺”管理、施工煤量管控等四项制度，有序推进建设进度，确保建设项目施工安全。目前，全县10处升级改造矿井，已有9处完成行政审批手续，启动建设7处。

三是智能改造吹响“冲锋号”。结合全县煤矿实际，坚持以“机械化换人、自动化减人”为抓手，建立试点试验机制，加快科技创新应用，一批批新式装备不断投入使用，智能采掘不断升级，采煤、掘进效率不断提升，减人增安提效成效显著，煤矿智能化建设进入加快发展、纵深推进新阶段。目前，宣汉上峡煤矿投入智能化建设资金1000余万元。

（据：达州应急）